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MBA

¿Cuál es el cargo del entrevistado dentro 
de su empresa?

¿En caso desee seguir estudios de 
posgrado - maestría, en qué área de estu-
dio y especialización le interesaría 
perfeccionarse?

¿Tiene estudios de posgrado?

¿Estudió/ estudia posgrado - maestría en una universidad local o 
extranjera?
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Alta Gerencia Gerencia Media Jefatura Analista

Sí tengo estudios de
posgrado o maestría

Sí, en este momento me
encuentro siguiendo
estudios de posgrado o
maestría

No tengo estudios de
posgrado y maestría
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¿Cuál es el máximo grado de estudios 
que alcanzó Ud.? RU

¿En cuál universidad local estudió/ estudia? RM

U. ESAN

U. del Pacífico

U. de Piura/PAD

U. Peruana de
Ciencias Aplicadas -

UPC
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U. Católica del Perú

U. de Lima
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Planeamiento estratégico

Finanzas

Gestión Humana

Liderazgo

Marketing

Innovación tecnológica

Coaching

Supply Chain Management

Negocios internacionales

Tecnologías de la Información (TI)

Gestión gubernamental

Desarrollo social

FUENTE: GRM

Maestrías y 
MBA se realizan 
mayoritariamente 
en universidades 
locales. En tanto 
planeamiento 
estratégico es la 
especialización 
más demandada.

estilo Campus

según estudio de grm y phutura

Cada vez más ejecutivos cuen-
tan con un posgrado o una 
maestría, de acuerdo a un es-
tudio de Global Research Mar-
keting y Phutura. 

Si en 2016 más del 60% de 
encuestados afirmó tener al-
guno de dichos estudios con-
cluidos, este año la cifra se in-
crementó en casi 10%. Ade-
más, cerca del 5% todavía es-
tá cursando alguno de ellos. 

Hoy el grado máximo de 
estudios alcanzado por los 
ejecutivos peruanos es un 
MBA (47%) o una maestría 
funcional o especializada 
(34%). Mientras una minoría 
cuenta con diplomado, doc-
torado o licenciatura (19%).

Además,  el 52.7%  opina 
que el momento  adecuado 
para cursar un posgrado es 
luego de cuatro a seis años 
de haber concluido los estu-
dios de pregrado. En con-
traste,  el  5.4% considera 
que se debería hacer inme-
diatamente después de aca-
bada la universidad.

Contraste en el tiempo 
En el 2016, el 69.8% de ejecu-
tivos estudió un posgrado en 
el Perú y este año lo hizo el 
77.6%. Es decir, más de ocho 
puntos porcentuales. En esa 
línea, entre las universidades 
locales  preferidas destacan 
ESAN, del Pacífico, de Piura, 
UPC y Centrum. 

Ejecutivos y posgrados: ¿qué estudios son 
los que prefieren y dónde los cursarían?

dad de Quebec (Canadá), 
3.2%, de acuerdo a la inves-
tigación de GRM.

Apuntes y detalles
Más del 56% de ejecutivos en-
cuestados reveló que  prefiere 
estudiar un posgrado o un 
MBA de forma presencial, 
mientras casi 36% se inclina 

por la semipresencial y apenas 
un 7.9% por la vía virtual.

En lo que se refiere a inver-
sión para dichos estudios, el 
30% confiesa que recurriría 
a sus propios ahorros, 28.1% 
lo financiaría directamente 
con la casa de estudios y 
23.6% con el banco. El resto 
contaría con el costeo parcial 

Tres de cada diez  
ejecutivos 
financiarían un 
posgrado o maestría 
con sus propios 
ahorros.

o completo de la empresa en 
la que trabaja o la disponibi-
lidad de becas de la universi-
dad elegida.

Además, entre los estu-
dios de posgrado elegidos 
por los encuestados desta-
can el planeamiento estra-
tégico, las finanzas y la ges-
tión humana.

En tanto, 22.4% de ejecu-
tivos hoy cursa un posgrado 
en universidades del extran-
jero. Y los centros más solici-
tados son la Universidad 
Adolfo Ibáñez (Chile) e Incae 
Business School (Costa Ri-
ca), ambas con 5.1%; segui-
das de IE Business School 
(España), 4.5%; la Universi-


